DOM ZA STARIJE OSOBE

CASA PER ANZIANI

“DOMENICO PERGOLIS” 

RKP: 7807

Sjedište obveznika: ROVINJ
Matični broj: 03075451

Adresa: Carducci 18

OIB: 65822625952

Razina: 31 

RAZDJEL:  000 

Šifra djelatnosti prema

NKD-u 2007: 8730

Šifra županije: 18 – Istarska županija

Šifra grada/općine: 374 – grad Rovinj

BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA
 RAZDOBLJE OD 01.SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2021. GODINE

Budući da se nismo zaduživali niti pozajmljivali sredstva, ne dostavljamo propisane tablice o jamstvima i danim zajmovima.
Bilješke uz bilancu – Obrazac BIL
AOP 001 Imovina smanjila se u odnosu na prethodnu godinu zbog rashoda i amortizacije neproizvedene i proizvedene  dugotrajne imovine.   
AOP 063   Financijska imovina (1.168.126) sastoji se od novca na žiro računu (439.382) i blagajni (150), potraživanja od HZZO-a (26.539), potraživanja za opskrbnine (54.107) i rashoda budućih razdoblja (647.948).
AOP 081   Saldo u iznosu od 26.539 kn , odnosi se na potraživanja za bolovanje HZZO-a.

AOP 141   Saldo  u iznosu od 54.107 odnosi se na obračunate, a nenaplaćene prihode od opskrbnine.

AOP 164   Rashodi budućih razdoblja odnose se na obračunatu plaću, otpremninu i pomoći za duže bolovanje i smrt člana uže obitelji za prosinac 2021. Godine, a isplaćeno u siječnju 2022. godine.
AOP 239   Manjak prihoda poslovanja povećan je u odnosu na prethodnu godinu za 40.367 kuna zbog povečanja rashoda za zaposlene povečanjem plaće od 4% koji su pokriveni dijelom više naplačenim prihodima od naplate opskrbnina i pružanja usluga dostave hrane.
Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima -
Obrazac  PR-RAS
AOP 107 Ostvareni prihodi povećali su se u odnosu na prethodnu godinu zbog 
konstantne popunjenosti kapaciteta u odnosu na prethodnu godinu gdje se zbog COVID-a nije moglo redovito popunjavati slobodna mjesta u Domu.
AOP 128 Prihodi nadležnog proračuna u 2021. god. manji su zbog dovršetka dogradnje i rekonstrukcije Doma u 2020. godini.
AOP 147 Rashodi za zaposlene veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja osnovice plaće u siječnju 2021. godine.
AOP 164 Rashodi za materijal i energiju  veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog većeg utroška materijala za čišćenje i dezinfekciju zbog COVID-a 19 i više utrošene energije zbog povećanja kapaciteta.  
AOP 172 Rashodi za usluge povećani su  u odnosu na prethodnu  godinu zbog povećanja troškova održavanja starog dijela doma i angažiranja usluge zaštitarske tvrtke u svrhu čuvanja zgrade i korisnika Doma.
AOP 175 Rashodi na ovoj poziciji veći su u odnosu na prošlu godinu zbog veće potrebe  objavljivanja  natječaja za zapošljavanje na neodređeno vrijeme.
AOP 185 Rashodi na ovoj poziciji veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja troškova osiguranja imovine i prijevoznih sredstva.
AOP 285  Viškom prihoda poslovanja pokriven je manjak planiranih prihoda za zaposlene i materijalne rashode.. 
AOP 344 Rashodi nefinancijske imovine odnose se na nabavku nove opreme u 2021. godini iz sredstava proračuna.
AOP 635 Manjak prihoda poslovanja (40.367) nastao je zbog više isplaćenih rashoda za zaposlene i dijela materijalnih rashoda.  
AOP 639 Ukupan manjak prihoda (53.930) odnosi se na preneseni manjak iz 2020. godine (13.563) uvećan za manjak prihoda iz 2021. godine (40.367)
Bilješke uz izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Obrazac P-VRIO
AOP 002 Povećanje obujma kratkotrajne imovine odnosi se na nabavu materijala za higijenske potrebe i njegu (zaštitne maske, rukavice, dezinfekcijska sredstva, brzi antigenski testovi i drugo) u vrijednosti od 81.967 kuna.
Bilješke uz izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji

Obrazac RAS-funkcijski

Prema funkcijskoj klasifikaciji Dom  za starije „Domenico Pergolis“ iskazao je podatak pod brojčanom oznakom 102 starost.
Bilješke uz izvještaj o obvezama – Obrazac Obveze

AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (1.151.190 kuna) sastoji se od obveza za neplaćene račune prema dobavljačima (441.176 kuna), obveze za dana jamstva( 16.466 kuna) i obveze za isplatu plaće i materijalnih prava radnika za prosinac 2021. godine (693.548 kuna).
Tablice za  Popis ugovornih obveza i slično, koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina ( dana kreditna pisma, hipoteke i slično ), te Popis sudskih sporova u tijeku nismo dostavljali iz razloga što nemamo takvih poslovnih događaja.

Osoba za kontaktiranje: Lorena Herak   


        Zakonski predstavnik:                              

Broj telefona: 052/845-002              



    Kristina Laginja, mag.oec                                                                                                                                     

